



献计交通

建议做好公共自行车设施与公交、地铁等其他公共交通设施的接驳建设。公共自行车租赁点应接近公交站台或地铁站出口,为城市内公共自行车交通的换乘使用提供便利,促进系统的高效利用,努力形成方便、快捷和简洁的集约化交通综合系统。

关注郑州两会 快享移动4G

地铁口能否设公共自行车租赁点

优先发展地铁和城际铁路,加大公交车发车密度;积极扩大公共自行车覆盖面,在公交站台、地铁口设公共自行车租赁点……两会期间,人大代表、政协委员积极建言献策,为解决郑州交通拥堵“支招”。

公共自行车进公交站台、地铁口

市政协委员汪得勇提出了“积极推进公共自行车覆盖面”的建议:“自行车是低碳环保又益于健身的交通工具,自行车的普及不仅可以缓解我市目前的交通压力,也能提升城市的宜居指数。”

汪得勇认为,政府应加大资金投入,确保公共自行车租赁点设置、自行车采购与维护、信息系统的建设等工作有序推进,保证公共自行车的设置和运营的正常运行。

做好公共自行车设施与公交、地铁等其他公共交通设施的接驳建设。公共自行车租赁点应接近公交站台或地铁站出口,为城市内公共自行车交通的换乘使用提供便利,促进系统的高效利用,努力形成方便、快捷和简洁的集约化交通综合系统。



学校周边允许接送家长临时停车

作为教育界别的政协委员,刘胜平比较关心学校周边交通拥堵和停车难的问题,刘胜平建议公安交警部门针对学校周边交通现状,加强实地调研,合理利用已有场地,在学校周边划定临时停车位和允许家长接送车

临时停车段。

同时落实交警高峰时段值班工作,“公安交警部门要安排部署交警和辅警在学校周边附近做好早晚交通高峰时段执勤工作,维护交通秩序,规范学校门前停车交通秩序”。

加快城际地铁规划建设

市人大代表李少杰表示,郑州航空港经济综合实验区综合交通体系建设是实验区近期建设重点。

“国内现代化新区的建设,均是依托交通设施的优越性,充分发挥基础设施对区域发展的

带动力。重要基础设施的建设,将提高实验区招商引资的竞争力,彰显区域核心竞争力。”李少杰说,建议由市有关部门联合城际、轨道交通等部门,启动轨道交通17号线、地铁2号线延伸线和机场至许昌城际前期工作。

众议苑

将全民阅读纳入城市发展战略

阅读是人类传播知识、传承文化的重要渠道,一个国家一个民族、一个地区的文明程度,很大程度上取决于全民阅读的水平和质量。

市人大代表张双利建议,

加强顶层谋划,将全民阅读纳入城市发展战略,在全市层面建立自上而下、标准统一、执行力强的阅读促进机制;建立全民阅读指数体系,健全考核机制;加强宣传引导,推进全

民阅读进村组、进社区、进家庭,使阅读成为市民的生活自觉。



加快新能源汽车推广应用

截至2014年底,郑州市机动车保有量为278万余辆,已与广州等一线城市持平。根据郑大环境科学院研究显示,影响我市大气质量的主要因素中,机动车尾气占24%。加快新能源汽车推广应用,

不仅能加速我市汽车产业转型升级,也能为“蓝天工程”助力。

市人大代表刘树森建议,加快新能源汽车标准化充(换)电站、充电桩等基础配套设施建设,在城市路网、居民区、公共停

车场、高速公路服务区、重要公路沿线等地完善汽车充电设备。进一步加大新能源汽车政府采购力度;积极争取郑州列入新能源汽车补贴试点城市,大力发展新能源汽车租赁业。

@ 全媒体联动

行人过街自主控制信号灯,可行吗?

人大代表侯振东建议设置行人过街自主控制信号灯,行人按下信号灯键,待信号灯转为绿灯时,迅速安全通过马路。你觉得可行么?

■网友跟帖

@言午楠:深圳龙岗区就有这个设置,我认为应该适用于人较少和车不太多的地区投入使用。

@子滔MENG:不可行。虽然我也是行人,但行人也有很多不守规矩的。站的角度不一样,看法就不一样了。我们这骑电动车的都是横冲直撞的。

你遭遇过被贴黄条么?

不少市民提出疑问,交警执法是否存在随意性,想贴黄条就贴?人大代表李文献建议:要加强对执法人员的培训,提高素质和执法水平,尽可能减少随意执法,严格执法程序,公正执法。你咋看?

■网友跟帖

@天天躲汽车:对乱停车应该坚决贴条,打个比方:骑电动车的因为非机动车道窄或者不好走,都走快车道,你汽车明明留的还有地方走,那你就不能责怪骑电动车的,都是违法,不能因为自己方便了就找各种理由。

@独思独行:支持交警支队专门设骑警巡视郑州各个道路,见到乱停车的坚决罚款,支持多罚重罚。有些司机就是不舍得掏停车费,明知某些区域没有停车位,非开车去了就往路边一丢,这样的司机必须要罚,无规矩不成方圆啊!



扫二维码参与两会话题讨论



扫二维码参与两会话题讨论

跨越百万 感恩郑州

郑州移动4G用户感恩回馈进行中

回馈一:更换4G卡,获赠1G省内4G单模流量+100M省内通用流量

回馈二:4G飞享套餐客户预存话费,获赠最多12000M省内流量或最多4800分钟全国通话

回馈三:购买移动指定机型回馈比例最高可达40%,购买4G手机即可每月获赠1G省内流量(连送3个月)

4G LTE

快人一步